

Dalena: Servicios y comercios en España

Galletas Angulo S.a. - Lerma

Ierma



Publicado el: 07/03/25	Visitas: 1098
Comentarios: 0	Ver comentarios
Votos: 122	Puntaje: 4.5

https://www.dalena.es/panaderia/lerma/galletas-angulo-s-a-lerma_158334.php



lerma

Galletas Angulo S.a. - Lerma

Panadería Galletas Angulo S.A. en Lerma, Burgos

La **Panadería Galletas Angulo S.A.** se ha consolidado como un referente en la producción de galletas de alta calidad en **Lerma, Burgos**. Con una trayectoria que respalda su compromiso con la excelencia, esta panadería combina tradición y modernidad para ofrecer productos que satisfacen los paladares más exigentes.

Calidad de Ingredientes

Uno de los pilares de la Panadería Galletas Angulo S.A. es la selección de ingredientes. Utilizan **materias primas frescas** y de máxima calidad, lo que se traduce en un sabor único y una textura inigualable en cada bocado.

Variedad de Productos

En su amplia gama de productos, destacan las galletas clásicas, galletas rellenas y opciones sin gluten, garantizando que hay algo para cada gusto. Su catálogo incluye:

Galletas de chocolate Galletas de avena Galletas integrales

Compromiso con la Comunidad

Además de ofrecer deliciosas galletas, la Panadería Galletas Angulo S.A. está comprometida con la comunidad. Participan en iniciativas locales, apoyando eventos y actividades que fomentan el desarrollo social y cultural de **Lerma**.

Conclusión

La **Panadería Galletas Angulo S.A.** no solo se dedica a la fabricación de galletas, sino que también se preocupa por ofrecer productos de calidad y contribuir positivamente a su entorno. Si buscas galletas excepcionales en Lerma, Burgos, este es el lugar ideal para disfrutar de sabores auténticos y únicos.

Nuestro negocio está en

Ctra. Palencia, 0, 09340 Lerma, Burgos - España (ES)

El telefono de contacto de el respectivo **Panadería** es <u>+34947170101</u> Y si quieres enviar un Whastapp, puedes hacerlo al<u>+34947170101</u>

Abrimos en el siguiente horario:

Día Horarios Lunes Abierto las 24 horas Martes Abierto las 24 horas Miércoles Abierto las 24 horas Jueves Abierto las 24 horas Viernes Abierto las 24 horas Sábado Cerrado Domingo Cerrado

El sitio web es Galletas Angulo S.A.

En caso de que quiera actualizar alguna información que piense que no es acertado sobre este sitio, le rogamos envíenos un mensaje que lo ajustaremos de manera rápida. Desde ya muchas gracias.

Imágenes Calle Regañon N-622 URBANIZACIÓN CIUDAD JARDÍN A-1 JARDÍN

Galletas angulo sa mapa



Galletas angulo sa catalogo



Galletas angulo s a lerma

Tags

abierto, excelencia, trayectoria, galletas, combina, ingredientes, referente, calidad, comunidad, productos, respalda, compromiso

Contenido relacionado

4.1 *	Mercadona - Burgos
3.9 *	Supermercados Alimerka - Burgos
4.0 *	Mercadona - Burgos
4.0 *	Mercadona - Aranda De Duero
4.6 *	Alimentación Oca - Villafranca Montes De Oca
3.5 *	Aguilar de Bureba - Aguilar De Bureba
4.0 *	Supermercados Alimerka - Burgos
3.7 *	Alcampo - Aranda De Duero
3.9 *	Alcampo - Burgos
4.0 *	Lupa Supermercados - Burgos

Categorías

autoservicio mayorista
ayuntamiento
bodega
carnicería
comercio
gran superficie
hipermercado
lugar de interés histórico
mercado
panadería
supermercado
supermercado asiático
supermercado de descuentos
tienda de alimentación
tienda de alimentos naturales
tienda de belleza y salud
tienda general